

**Перелік №6 завдань, заходів та показників
Програми соціальної підтримки окремих категорій мешканців Трускавецької міської територіальної громади
на 2022-2024 рр. для мешканців Орієвського старостинського округу**
(за темою програми)

№ з/п	Назва завдання	Періодичність виконання	Написання виконання заходів, дата, вибірка	Виконавці заходів, посади	Фінансування				Очікуваний результат
					Джерела *	Обсяг, тис. грн. 2022	Обсяг, тис. грн. 2023	Обсяг, тис. грн. 2024	
1.	Покращення матеріального стану соціально вразливих верств населення, малозабезпечених мешканців громади	Надання одноразової допомоги за рішенням Трускавецької міської ради, виконавчого комітету, доповідними міського голови, в т.ч.: до випливаючих дат: до Великодніх свят; до річниці Червоної та білої трагедії; учасників аварії на ЧАЕС; до Дня Незалежності; до річниці утворення УПА; до Дня жовтня України; та інших випливаючих дат... особам з інвалідністю, опікою та малозабезпеченим громадянам міста на придбання овочів на осібно-зимовай період тощо	вигід: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн.	Управління справами та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти місцевого бюджету	72,0	74,4	107,9	Отримання разової матеріальної допомоги соціально-вразливими категоріями населення, в т.ч. особам з інвалідністю
			продукту: чисельність одержувачів соц. виплат, осіб	ефективність: середній розмір допомоги, грн.	можливі відсоток забезпечення матер. допомогою, %	165	165	185	
	Надання допомоги на покриття неустарюваних осіб	вигід: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн.	Управління справами та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти місцевого бюджету	9,0	9,2	14,4	Соціальна підтримка особам, що здійснюють поховання	
			продукту: чисельність одержувачів матеріальної допомоги, осіб	ефективність: середній розмір допомоги, грн.	можливі відсоток забезпечення матер. допомогою, %	4	3		4
2.	Підвищення рівня соціального захисту довіжданих, учасників бойових дій УПА, АТО (ООС), сімей загинілих (померлих) Захисників та Захисниць України	Адресна грошова підтримка довіжданими	вигід: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн.	Управління справами та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти місцевого бюджету	13,8	32,5	48,7	Покращення матеріального стану соціально вразливих верств населення, в т.ч. дітей людей, учасників АТО (ООС), сімей загинілих (померлих) Захисників та Захисниць України, ветеранів війни
			продукту: чисельність одержувачів соц. виплат, осіб	ефективність: середній розмір допомоги, грн.	можливі відсоток забезпечення матер. допомогою, %	23	30	32	
	Надання адресної грошової допомоги особам, які проходили військову службу за контрактом у ЗСУ у складі ООС	вигід: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн.	Управління справами та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти місцевого бюджету	8,0	8,4	0,0	Соціальна підтримка дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, батьки яких були/вважаються в боєвих діях у період після оголошення воєнного стану до приписки до військкомату учасників бойових дій, братів безпосередньо учасників антитерористичної операції (АТО), забезпечення її проведення або загиблих (померлих), та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей які мають статус дитини яка постраждала внаслідок воєнних дій збройних конфліктів та відсутності гарного харчування	
			продукту: чисельність одержувачів соц. виплат, осіб	ефективність: середній розмір допомоги, грн.	можливі відсоток забезпечення матер. допомогою, %	2	2		0
	Надання одноразової грошової допомоги на/встановлення пам'ятних знаків на могилах загинілих (померлих) Захисників та Захисниць України	вигід: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн.	Управління справами та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти місцевого бюджету	0,0	60,0	90,0	Соціальна підтримка дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, батьки яких були/вважаються в боєвих діях у період після оголошення воєнного стану до приписки до військкомату учасників бойових дій, братів безпосередньо учасників антитерористичної операції (АТО), забезпечення її проведення або загиблих (померлих), та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей які мають статус дитини яка постраждала внаслідок воєнних дій збройних конфліктів та відсутності гарного харчування	
			продукту: чисельність одержувачів соц. виплат, осіб	ефективність: середній розмір допомоги, грн.	можливі відсоток забезпечення матер. допомогою, %	0	2		3
3.	Соціальна підтримка дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, батьки яких були/вважаються в боєвих діях у період після оголошення воєнного стану до приписки до військкомату учасників бойових дій, братів безпосередньо учасників антитерористичної операції (АТО), забезпечення її проведення або загиблих (померлих), та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей які мають статус дитини яка постраждала внаслідок воєнних дій збройних конфліктів	Надання грошової компенсації дітям сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, дітей, батьки яких були/вважаються в боєвих діях у період після оголошення воєнного стану до приписки до військкомату учасників бойових дій, братів безпосередньо учасників антитерористичної операції (АТО), забезпечення її проведення або загиблих (померлих), та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей які мають статус дитини яка постраждала внаслідок воєнних дій збройних конфліктів та відсутності гарного харчування	вигід: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн.	Відділ освіти Трускавецької міської ради	Кошти місцевого бюджету	28,0	65,2	74,9	Соціальна підтримка дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, батьки яких були/вважаються в боєвих діях у період після оголошення воєнного стану до приписки до військкомату учасників бойових дій, братів безпосередньо учасників антитерористичної операції (АТО), забезпечення її проведення або загиблих (померлих), та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей які мають статус дитини яка постраждала внаслідок воєнних дій збройних конфліктів
			продукту: чисельність одержувачів соц. виплат, осіб	ефективність: середній розмір соц. підтримки, грн.	можливі відсоток забезпечення матер. допомогою, %	4	13	12	
4.	Санаторно-курортне лікування учасників АТО (ООС), членами сімей загинілих Захисників та Захисниць України, особам з інвалідністю	Відшкодування за санаторно-курортне лікування учасників бойових дій АТО (ООС), членами сімей загинілих Захисників та Захисниць України, особам з інвалідністю	вигід: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн.	Управління справами та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти місцевого бюджету	16,0	16,8	35,2	Оздоровлення учасників бойових дій АТО (ООС) та членів сімей загинілих Захисників та Захисниць України
			продукту: чисельність одержувачів соц. виплат, осіб	ефективність: середній розмір відшкодування в грн., грн.	можливі відсоток забезпечення матер. допомогою, %	1	1	2	
5.	Розширення соціальних гарантій окремим категоріям населення, в тому числі в оплаті житла та комунальних послуг	Надання на оплату житла та комунальних послуг пільг дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, на категоріях та громадах компенсації учасникам бойових дій УПА, в тому числі політв'язням з «виз-жарту політв'язнів репресій та інтерв'ю УПА, робітникам особливі пошуки військових репресій, які опрацювали повстання Листою обласної ради в період до рішення №230 від 20.10.2011 року	вигід: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн.	Управління справами та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти місцевого бюджету	68,0	71,7	62,2	Матеріальна підтримка в оплаті ЖКП сімей учасників національно-визвольних змагань, дітей-сиріт, громадян, які мають відношення «за заслуги перед містом», сімей загинілих (померлих) Захисників та Захисниць України та їх.
			продукту: чисельність одержувачів соц. виплат в місяць, осіб	ефективність: середній розмір соц. підтримки в місяць на 1 особу, грн.	можливі відсоток забезпечення матер. допомогою, %	15	14	11	
	Відшкодування додаткової пільги в грошовій формі - 50% (в межах соціальних пільг) на оплату житлово-комунальних послуг членами сімей загинілих (померлих) Захисників та Захисниць України членами сімей військовослужбовців, які загибли (померли) чи пропали безвісти під час проведення військових операцій та брали участь в боях, необхідних для забезпечення оборони України, а також безпечної населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією РФ проти України	вигід: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн.	Управління справами та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти місцевого бюджету	0,0	16,9	33,2	Соціальна підтримка особам, які постраждали внаслідок Черніобильської катастрофи 1-ої та 2-ої категорії	
			продукту: чисельність одержувачів соц. виплат в місяць, осіб	ефективність: середній розмір соц. підтримки в місяць на 1 особу, грн.	можливі відсоток забезпечення матер. допомогою, %	0	5		6
6.	Забезпечення пільгового проїзду залізничним транспортом особам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС	Відшкодування проїзду один раз на рік до будь-якого міста України та назад залізничним транспортом (без вартості постійної білету та без вартості пересадки) особам, які постраждали внаслідок Черніобильської катастрофи для 1-ої категорії - 100%, для 2-ої категорії - 50%, при умові подання ними в управління відповідних документів	вигід: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн.	Управління справами та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти місцевого бюджету	0,5	0,55	0,6	Соціальна підтримка особам, які постраждали внаслідок Черніобильської катастрофи 1-ої та 2-ої категорії
			продукту: чисельність одержувачів соц. виплат, осіб	ефективність: середній розмір відшкодування в грн., грн.	можливі відсоток забезпечення матер. допомогою, %	1	1	1	
7.	Забезпечення перевезення пільгових категорій громадян автомобільним транспортом загального користування згідно чинного законодавства	Проведення компенсаційних виплат переміщенням за пільговий проїзд окремим категорій громадян автомобільним транспортом загального користування згідно чинного законодавства	вигід: обсяг зарплатних коштів за пільговий проїзд, тис. грн.	Управління справами та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти місцевого бюджету	15,6	0	0	Соціальна підтримка окремим категорій громадян, які мають право на безплатний проїзд в автомобільному транспорті згідно чинного законодавства
			продукту: кількість здійснених переміщень - сервісними компаніями, од.	ефективність: середній розмір компенсації за пільговий проїзд, грн.	можливі відсоток вигід відшкодування компенсацій до зарплати, %	1	0	0	
8.	Надання додаткових соціальних гарантій родинам військовослужбовців Збройних Сил України та інших формувань України, які загибли (померли) внаслідок військової агресії російської федерації проти України	Відшкодування витрат на поховання військовослужбовців Збройних Сил України та інших формувань України, які загибли (померли) внаслідок військової агресії російської федерації проти України, витрат на поховання та поховання з цим ритуальних послуг	вигід: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн.	Управління справами та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти місцевого бюджету	0,0	37,4	58,8	Відшкодування родинним військовослужбовців Збройних Сил України та інших формувань України, які загибли (померли) внаслідок військової агресії російської федерації проти України, витрат на поховання та поховання з цим ритуальних послуг
			продукту: кількість здійснених поховань, од.	ефективність: середній розмір витрат на здійснення відшкодування за одне поховання, грн.	можливі відсоток забезпечення матер. допомогою, %	0	2	3	
						230,9	393,1	525,9	

Відповідальний виконавець програми
Начальник управління праці та
соціального захисту населення

Віра ІЛЬНИЦЬКА